



### GAZDASÁG



A nagyradai szüreten telnek a puttonyok. **7.**

**IDŐJÁRÁS**  
18 °C  
29 °C

Számítanunk kell futó záporokra, zivatarokra.

Ma **GÁSPÁR** nevű olvasóinkat köszöntjük!

### Jó reggelt, Zala megye!

A hölgy a fák alatt helyes kis ásóval dolgozott. Az erdő aljnövényzete valóban igéző volt, de nem igazán azért, hogy hazavigye, bármennyire is szereti a természetet. Nem könnyű feloldani a paradoxont: élőhelyén, mindenki örömeire vagy otthon legyen az a páratlanul zöldellő pompa. A növénygyűjtés olyan szenvedély, amelyre csak a még több növény a gyógyír, noha a hatása alig egy évig tart ki. A következő esztendőben már biztosan újabb zsákmányra vágyik a gyűjtőmánia súlyos szövődésével küszködő kertész. Nagynéném sem aranyat, hanem örökzöld csemetéket „csempészt” a délszaki országból, amikor három-évente odajutott. Soha rosszabb büncselekményt nem kívánok a természet erejét, egyszersmind sérülékenységét ezekben a hónapokban döbbenet tapasztaló emberiségnek.

**ARANY HORVÁTH ZSUZA**  
zsuzsa.horvath.arany@zalaihirnap.hu



## Őszre elkészül a botfai kastély

**ZALAEGRSZEG** A botfai városrészben felújítás alatt álló Erdődy-Hüvös-kastélynál tartott tegnap sajtóbejárást a városvezetés.

Balaicz Zoltán polgármester elmondta, kevés történelmi építészeti érték maradt épen a megyeszékhelyen, ám ezek megőrzésére módot kínálnak a Modern Városok program városrehabilitációs fejezete. A plébánia és a Kvartélyház után e forrás táplálja majd a nagytemplom felújítását is. Az 1750-ben épített botfai kastélyt ugyancsak ennek égíse alatt sikerül újjávarázsolni, mintegy 300 millió költséggel.

Gecse Péter alpolgármester hozzátette, az itt működő Mindszenty Ifjúsági Ház további hatmilliót költöthet esz-



### ZALAEGRSZEG Akiket az új tanév szele máris megcsapott

Elkezdődött a vakáció utolsó hete, sőt, vannak olyan diákok, akik már vissza is tértek a sulifaljai közé. Mint például a megyeszékhelyen a Liszt Ferenc Általános Iskola nagykorúsának tagjai, akik tegnap délelőtt próbát tartottak Kövecses Edit tanárnő vezetésével, hogy vasárnap, a délután hat órakor kezdődő évnitőn lehetőleg minden hang a helyén legyen. Winklerné Fehér Livia igazgató elmondta: a kertvárosi intézménybe összesen 423 diákot, köztük 46 elsőt várnak tárt karokkal. A kóruspróbán készült képiünk pedig azt bizonyítja, hogy az iskolába való nyári visszatérés is lehet azért vidám... ZH

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

## Vadfőzés 110 csapattal

Jövő pénteken startol az országos vadpörköltfesztivál

**ZALAEGRSZEG** Vadászati konferencia, borverseny, játékonysági főzés, vadászkutyás és szüreti felvonulás, zene és fesztiválmenü vár mindenkit a jövő hét végén a megyeszékhelyi Országos Vadpörkölt- és Borfesztivál – Zalai terítéken.

A rendezvény tegnapi, városi sajtótájékoztatóján Ba-

laicz Zoltán polgármester felidézte: 2015-ben fogtak hozzá a szüreti fesztiválként elindított program megújításához, zalai, zalaegerszegi specialitásként a vadgasztronómiára alapozva. A rendezvény azóta évről évre népszerűbb és nagyobb szabású, idén rekordszámú, 110 csapat közel 600

fővel vesz részt a játékonysági vadfőzésen, melynek bevételét a megyei kórház szívsebészetét támogató alapítvány kapja. S most először képviselhetik magukat a háromnapos programon a testvérvárosok, szám szerint 11 delegáció érkezik. Folytatás Jövő péntektől... cím alatt a 3. oldalon.

## Devecserit ezúttal senki sem szúrta le...



A ZTE FC NB I-es labdarúgócsapata megszerezte első pontjait a Kaposváron elért 4-0-s győzelmével (a képen az ünneplés keretében Bobál Gergely nyakában Bolla Bendegúz), és már várja a hazai bemutatkozást, amikor szombaton a Puskás FC-t fogadja. KA Visszapillantónk hasonló címmel a 14. oldalon. FOTÓ: SZEKERES



Jobból: Balaicz Zoltán, Gecse Péter, dr. Kovács Gábor főjegyző és Boros László a bejáráson FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

közökre, ami új impulzust ad a szálláshelyként működő központnak. A felújítás keretében kicserélték a nyílászárókat, az elektromos hálózatot, megújult a homlokzat, a gépészet, új lépcsőház épült az északi oldalon, és térburkolatot kap az udvar. Az 50 férőhelyes szállás 21 szobájának nőtt a komfortja, kettőhöz fürdőszoba is készült. Az udvari kiszolgálóépület teljesen megújult, a közösségi rendezvényeket is fogadni képes nyitott színi viaszblokkal gazdagodott, tetőzetére 46 napelemet szereltek. A kivitelező ZÁÉV Zrt. képviselőjében Boros László elmondta, február végén vették át a területet, s mára 80-85 százalékos készultségi a munka. Várhatóan szeptember végén átadják az épületet. MH

keretében festik fel a Giro célvonalát a kani-zsai belvárosban. **3.**

### SZÉP OTTHON

Nagy László és neje, Nagy-Horváth Jolán csácsi kiskertje a nyugalom szigete. **9.**



### HELYI OLDAL

Együttműködés, tanulás és élmény a Zalai Falvakért Egyesület nyári vándortáborában. **6.**

## Öt év után újra itthon

**NEMESNÉP** Öt évvel a legutóbbi találkozó után ismét hazahívta az elszármazottakat a határ menti falu önkormányzata. A vasárnapi rendezvényen több mint százán vettek részt.

Köszöntőjében Szép Dezső polgármester egy kicsit távolabbra ment vissza az időben. Mint mondták, az ötvenes években még hatszázán éltek Nemesnépen, ma 130 fő lakja a települést. A polgármester azt is kiemelte, folyamatosak a fejlesztések, jelenleg előkészítés alatt áll a szennyvízprojekt, s egy újabb útszakasz felújításának tervein is dolgoznak már. Ezt követően Vigh László, a térség országgyűlési képviselője mondott beszédet, aki szerint a falu, a vidék mára olyan élőhely lett, amely a folyamatos fejlesztések révén egyre vonzóbbá válik az emberek számára.

Folytatás Hazahívták... címmel az 5. oldalon.



# Két nap a Giro jegyében

**NAGYKANIZSA** A jövő évi Giro d'Italia felvezető rendezvényeként ezen a héten, augusztus 29-én és 30-án koncerteket, valamint kerékpáros programokat tartanak az Erzsébet téren. A részletekről a szervezők tegnap helyszíni sajtótájékoztatón beszéltek.

Mint ismeretes, a jövő évi olasz kerékpáros körverseny, a Giro d'Italia három magyarországi szakaszának egyike május 11-én Székesfehérvárról indul, végighalad a Balaton északi partján, majd Nagykánizsán lesz a befutója. Dénes Sándor polgármester tegnap elmondta: az eseményig még 260 nap van vissza, ám addig akad még bőven tennivaló.

– A „GiroFesztivál” egyfajta felvezetésül szolgál a világméretben is jelentős sportesemény előtt, hiszen azt szeretnénk, ha a városlakók a magukénak éreznék a viadalt – folytatta Dénes Sándor. – A Fő utca kijelölt szakaszára már most felfestjük a célvonalat, ezzel is mutatva, hogy a Giro immár az életünk része.

Tóth Tihamér, a Giro d'Italia magyarországi szervezőbizottságának stratégiai tanácsadója hozzátette: az országos programsorozat első állomása Nagykánizsa lesz, és a következő hónapokban ebbe a többi város is bekapcsolódik.

– Csütörtökön 18 órától éjfélig három zenekar, sorrendben: a Kiscsillag, a Wellhello és a Halott pénz ad majd koncertet az Erzsébet téren – tette hozzá Radics Bálint, a Giro-akciócsoport vezetője. – Pénteken pedig kerékpáros programokkal várjuk a téren az érdeklődőket. **BB**

# Melyek a legszebbek?

Várjuk olvasóink szavazatait a megye természeti kincseire



Vadlánlik barlang – Gyenesdiás

FOTÓ: ARCHIV

**ZALAEGERSZEG** Olvasóink Zala megye legszebb hét természeti csodájára szavazhatnak augusztus 8. és 30. között. A beküldött jelölések alapján tíz napon át mutatjuk be a természeti kincseket, mindennap kettőt.

Arra biztatjuk tehát a kedves olvasót, hogy szavazzon a hústagú mezőny jelöltjeire, ezáltal segítsen megtalálni a megye hét csodáját!

Szavazataikat az olvasók a [zaol.hu/a-megye-7-csodaja](http://zaol.hu/a-megye-7-csodaja) internetes oldalon, valamint a nyomtatott Zalai Hírlapban megjelenő szavazólapon is elküldhetik számunkra.

A szavazatok beküldési határideje 2019. augusztus 30. A szavazók között értékes ajándékokat sorsolunk ki. A Zalai Hírlapból kivágtott szelvény beküldői között ki-sorsolunk egy darab két főre, két éjszakára szóló wellnesspihenést a Hotel Caramellbe. Az online szavazók között pedig a játékban részt vevő 13 megyében összesítve ki-sorsolunk egy darab 200 ezer forint értékű Neckermann utazási utalványt. Részletek és játékszabályzat a [zaol.hu](http://zaol.hu) oldalon.

A Ló-hegycsoport egyik oldalában kis barlangnyílás húzódik meg, amelyet a környékbeliek évszázadok



Vetyemi ősbükkös – Tormafölde

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Olvasóink péntekig voksolhatnak a megye hét csodájára

óta egyetemlegesen Vadlánliknak neveznek. Nem más ez, mint egy emberkéz által kibővített széleróziós kőfülke. A századforduló táján a helybeliek titkos pálinkafőző helyként használták. A dombot több mint hetvenéves feketefenyves fedi.

A vetyemi erdőrészt, mely Tormafölde határában, a Maort-úttól pár száz méterre található, különleges értékkel bír, ma már szigorú védelem alatt álló terület. A tiszteletet parancsoló, ezüstös törzsű bükkfaóriások nemcsak szépségükkel, de méretükkel is magukra vonzzák a figyelmet. Az ősbükköst két fontos cél érdekében alakították ki: a „magára hagyott” erdő tudományos kutatások helyszíne, másrészt a szakemberek és a szélesebb közönség számára is látogatható látványosság. A faállomány kora meghaladja a 190 évet, a kidőlt idős egyedek az erdőterületen maradnak. **ZH**

## Szünetel az ügyfélfogadás

**ZALAEGERSZEG** A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Zala megyei igazgatóságának közleménye szerint a szervezet zalaegerszegi központi ügyfélszolgálatán (Balatoni út 2.) augusztus 29-én (csütörtök) áramszünet miatt nem lesz ügyfélfogadás. **ZH**

## Eltűnt, keresik

**ZALAEGERSZEG** A rendőrség felhívása szerint a 16 éves, oroszlányi Farkas József idén május 16-án ismeretlen helyre távozott a zalaegerszegi gyermekotthonból, és azóta életjelet nem adott magáról. A felkutatására tett rendőri intézkedések nem vezettek eredményre. Farkas József 160 cm magas, vékony testalkatú, rövid, barna hajú, zöld szemű, kreol bőrű. A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság kéri: aki a fiút felismeri vagy tartózkodási helyéről tud, hívja a 92/504-300-as telefont, illetve névtelensége megőrzése mellett tegyen bejelentést a nap 24 órájában ingyenesen hívható 80/555-111 telefonon a zöldszámon, valamint a 107-es vagy a 112-es központi segélyhívó valamelyikén. **AG**



Farkas József FOTÓ: RENDŐRSÉG

## Az ellenzék is bemutatta a jelöltjeit



**Az Éljen Városunk! Egyesület jelöltjei. Elöl (balról): Gábris Jácint, Polai József, dr. Fodor Csaba, dr. Hári Tibor polgármesterjelölt, Balogh Tünde, Horváth Jácint. Háttul: dr. Károlyi Áttila, Őri Sándor, Gondí Zoltán, Berta Krisztián, Bodó László** FOTÓ: GERGELY SZILÁRD

**NAGYKANIZSA** Az ellenzéki összefogás jegyében mutatta be tegnap képviselőjelöltjeit az Éljen Városunk! Egyesület.

Dr. Hári Tibor ellenzéki polgármesterjelölt a sajtótájékoztatón elmondta: öt ellenzéki párt – MSZP, DK, Jobbik, LMP, Momentum – támogatásával választották ki a képviselőjelölteket, akik mindannyian tapasztalt szakemberek és elkötelezett lokálpatrióták. A 1. választókerületben Gábris Jácint középiskolai tanár, a 2. választókerületben Bodó László gépészmérnök, a 3. választókerületben Berta Krisztián kommunikációs szakember, a 4. választókerületben Balogh

Tünde zenetanár, az 5. választókerületben dr. Károlyi Áttila ügyvéd, a 6. választókerületben dr. Fodor Csaba ügyvéd, a 7. választókerületben Horváth Jácint fejlesztéspolitikai szakember, a 8. választókerületben Őri Sándor gépészmérnök, a 9. választókerületben Gondí Zoltán testnevelő, míg a 10. választókerületben Polai József pedagógus indul az októberi helyhatósági választáson. Dr. Hári Tibor hozzátette, mindegyik képviselőjelöltjük összegyűjtötte a szükséges ajánlásokat, az íveket várhatóan jövő hét elején adják le, programot pedig néhány héten belül hirdet az egyesület, melynek tagjai azt szeretnék, hogy a helyi ügyek helyben dölienek el. **PA**

## Macskát lőtt le légpuskával

**MURASZEMENYE** A település egyik házából idén április 19-én délelőtt egy hároméves, fehér-szürke színű kan macska átment a szomszédba, bejutott a konyhába, és ott beleevett a házigazda által ebédre előkészített halba – tájékoztatott a megyei főügyészség. A férfi emiatt dühbe jött, légpuskát ragadott, és az udvaron belelőtt az állatba, amely hamarosan elpusztult. A főügyészség sajtószóvivője, dr. Pirger Csaba közölte: a férfi ellen a Nagykánizsai Járási Ügyészség állatkinzás vétsége miatt emelt vádat, mely alapesetben két évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő. **AG**

## Jövő péntektől fesztivál

A belvárost szeptember 5-én nulla órakor zárják le

(Folytatás az 1. oldalról)

Balaicz Zoltán bejelentette: Zalaegerszeg és Sohollár elnyerte a 2020-as országos vadászati évadnyitói megrendezésének jogát, 2021-ben pedig újra Magyarországon lesz a vadászati világkiállítás, amelyen Zala egyebek mellett a vadpörköltfesztivállal szerepel.

Tompa Gábor, a szervező Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. igazgatója kiemelte: idén már hét étterem kínál fesztiválmenüt, s szolt arról is, hogy szeptember 5-én 0 órától 9-én hajnali 4 óráig le lesz zárva a Széchenyi tér és a Kossuth utca Petőfi utcáig tartó szak-



Tompa Gábor, Balaicz Zoltán és Horváth Rita

FOTÓ: PU

szak, illetve a Kisfaludy utca. A sajtótájékoztatón Horváth Rita östermelő bemutatta azt az ál-

tala készített lekvárt, amelyet a közelmúltban a város lekvárjává választottak. **VL**

## DK: Dobrev Klára fórumot tart szerdán

**ZALAEGERSZEG** A közelgő önkormányzati választásokkal kapcsolatban tartott tegnap sajtótájékoztatót a DK az Európa téren.

Nagy Zoltán, a párt megyei önkormányzati képviselője bejelentette, hogy szerdán Egerszegre érkezik Dobrev Klára, aki 17.30-tól lakossági fórumot tart a hangversenyteremben. Ennek keretében bemutatja Keresztes Csabát, a DK által is támogatott Tiéd

a Város Egyesület polgármesterjelöltjét.

Dr. Balogh Miklós, a DK országos tanácsának tagja arról beszélt, a Tiéd a Város jóvoltából a rendszerváltás óta először jött létre igazán széles ellenzéki összefogás a Fidesz ellen. Szimbolikus, hogy az 1989-ben született Keresztes Csabát, a DK választókerületi elnökét jelölik polgármesternek. Gratulált a fiatal közgazdász bátorságához, hogy vállalta e feladatot, holott ezzel sok mindennek kiteszi magát. **MH**

HIRDETÉS

**e-on** Hálózat

**Az E.ON Dél-Dunántúli Áramhálózati Zrt. közleménye**

Értesítjük Ügyfeleinket, hogy a

- Nagykánizsa Buda Ernő TR kapacitás növelése
- Nagykánizsa Látóhegy 5 db ingatlan villamosenergia-ellátása
- Nagykánizsa 01114/10 hrsz-ú villamosenergia-ellátása
- Zalakaros Panoráma u. 32. villamosenergia-ellátása
- Cserszegtomaj Községváros u. 3. villamosenergia-ellátása
- Nagykánizsa Szentgyörgyvári hegy 32149 hrsz-ú villamosenergia-ellátása
- Nagykánizsa Hegybíró u. 5 db ingatlan villamosenergia-ellátása

című beruházások kivitelezési munkálatai **2019.08.27-én** befejeződtek. A villamos hálózatok és berendezéseik véglegesen feszültség alá kerültek.

**Az elkészült létesítmények érintése tilos és életveszélyes!**